

李强当选中共江苏省委

省第十三次党代会胜利闭幕,选举产生新一届省委和省纪委,通过关于十二届省委报告的决议、关于十二届省纪委工作报告的决议



李强同志投票选举中共江苏省委第十三届委员会委员 肖勇 摄

快报讯 11月22日上午,中国共产党江苏省第十三次代表大会在选举产生新一届中共江苏省委和省纪律检查委员会,通过关于十二届省委报告的决议、关于十二届省纪委工作报告的决议后,在南京胜利闭幕。

李强同志主持闭幕大会,大会主席团常务委员会成员李强、石泰峰、吴政隆、黄莉新、杨岳、李小敏、王炯、樊金龙、王燕文、曹德信、蒋卓庆、王立科在主席台前排就座。

本次全体会议实到代表883人,符合规定人数。

上午9时,闭幕大会开始,首先宣布了第十三届省委候补委员、省纪委书记候选人名单。会议以无记名投票方式进行了差额选举,17位同志当选为中国共产党江苏省第十三届委员会候补委员,55位同志当选为中国共产党江苏省第十三届纪律检查委员会委员。当李强宣布新一届省委、省纪委选举产生后,全体代表热烈鼓掌。

随后,大会通过了关于中共江苏省第十二届委员会报告的决议、中共江苏省第十二届纪律检查委员会工作报告的决议。

李强在大会结束时讲话。他说,中国共产党江苏省第十三次代表大会,全面总结了省第十二次党代会以来取得的重大成就和宝贵经验,深刻分析了面临的形势和机遇挑战,明确了今后五年的总体要求、奋斗目标 and 主要任务。会议期间,全体代表以高度的政治责任感和历史使命感,充分发扬民主,忠实履行职责,审议通过了中共江苏省第十二届委员会的报告和中共江苏省第十二届纪律检查委员会的工作报告,选举产生了新一届省委和省纪委。这是一次承前启后、继往开来的大会,是一次求真务实、开拓创新的盛会,是一次民主和谐、团结奋进的大会。这次大会从思想上、政治上、组织上,为江苏今后一个时期的发展奠定了坚实基础,提供了坚强保证。

李强指出,大会结束后,摆在我们面前的首要任务,就是学习宣传好、贯彻落实好大会精神。各级党组织要迅速把大会精

神传达到全体党员,各级党组织的领导班子要集中一段时间,认真学习省党代会报告,全面准确领会大会精神。各位代表来自各行各业、各条战线,具有联系群众、贴近基层的优势,要带头学习宣传党代会精神,带头在本职工作中贯彻落实党代会部署,带头为高水平全面建成小康社会贡献智慧和力量。各新闻媒体要加大宣传力度,形成浓厚舆论氛围,把学习宣传和贯彻落实不断引向深入。

李强强调,未来五年江苏发展的蓝图已经绘就,部署已经明确。要把蓝图变为现实,部署变成行动,关键在于各级党组织和广大党员干部带头求真务实、真抓实干。要把学习贯彻党代会精神与扎实做好本地区本部门工作紧密结合起来,细化目标任务,明确责任分工,强化督查考核,把党代会确定的重大决策和战略举措落到实处。要紧紧关系全局的重点、影响发展的难点不放,谋划工作抓手,创新思路办法,以重点突破带动全局,以难题化解推进工作。要坚持深入基层、重心下移,主动到困难大、矛盾多的地方去解决问题,到任务最艰巨、群众最需要的地方去推动工作,多做打基础利长远的好事,努力创造实实在在的业绩。要坚定不移地推进全面从严治党,不断增强各级党组织的创造力凝聚力战斗力,为各项事业的发展提供坚强保证。

李强说,肩负高水平全面建成小康社会的历史重任,使命光荣,催人奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,同心同德、锐意进取,为高水平全面建成小康社会而奋斗。

上午10时36分,李强宣布本次大会的全体议程进行完毕,全场响起了经久不息的热烈掌声。

在雄壮的《国际歌》声中,中国共产党江苏省第十三次代表大会胜利闭幕。(耿联)

中共江苏省第十三届委员会举行第一次全会

快报讯 11月22日下午,中共江苏省第十三届委员会在南京举行第一次全体会议,选举本届省委常委委员会委员和书记、副书记。

李强同志受省第十三次代表大会主席团委托,主持这次全体会议。新一届省委委员、候补委员出席会议,省纪委书记列席会议。

会议通过了中共江苏省第十三届委员会第一次全体会议《选举办法》和监票人名单。接着,以无记名投票的方式,差额选举产生了12名中国共产党江苏省第十三届委员会常务委员会委员。他们是:李强、石泰峰、吴政隆、黄莉新、杨岳、李小敏、王炯、樊金龙、王燕文、蒋卓庆、王立科、周乃翔。

会议选举李强同志为中共江苏省委第一书记,选举石泰峰、吴政隆同志为中共江苏省委副书记。会议通过了中共江苏省第十三届纪律检查委员会第一次全体会议关于省纪委常务委员会委员和书记、副书记选举结果的报告。(耿联 郁芬)

李强代表新选出的省委常委讲话 让老百姓充分感受到江苏发展的温度

快报讯 11月22日下午的选举结束后,李强代表新选出的省委常委作了讲话。他说,本届省委受命于高水平全面建成小康社会的决胜时期,肩负着深入推进“强富美高”新江苏建设的重大责任,承载着全省人民过上更加美好生活的热切期盼。我们接过的不仅是历史的“接力棒”,更是接过了一份沉甸甸的责任,接过了一份必须做好的时代答卷。在我们的手上,“第一个百年”目标将要变为现实,为实现“第二个百年”目标和中华民族伟大复兴中国梦打下坚实基础。我们要始终牢记习近平总书记“不忘初心、继续前进”的谆谆教诲,以强烈的使命感和责任感,以创新实干的实际行动,努力交出让党和人民满意的答卷,交出无愧于时代的合格答卷。

李强强调,我们应当为党的事业做出些什么,这是一份必须用忠诚之心书写的答卷。忠诚是共产党人的政治大节,对党绝对忠诚是我们每一个共产党员立身立业的根本,我们要把切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上政治上行动上始终与以习近平同志为党中央保持高度一致,坚决维护党的领导权威,坚决维护党中央的总揽全局、协调各方的领导核心地位,必须时刻把讲政治、顾大局摆在首位,坚定不移地把党中央大政方针贯彻好,把党中央提出的一系列治国理政新理念新思想新战略落实好,确保中央政令在江苏畅通,自觉做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。我们要切实扛起全面从严治党的大旗,坚持不懈地抓班子、带队伍、强基础,进一步巩固好党的执政基础,把各级党组织建设得更加坚强有力,把各方的力量凝聚到党组织的周围,为实现共同的目标而团结奋斗。

李强强调,我们应当给全省广大人民带来些什么,这是一份必须用富民成果交出的答卷。富民是人心期盼、共同呼声,是江苏发展必须树立的鲜明导向,江苏的发展必须建立在过硬的富民成果之上。我们每一位同志都要真心实意为老百姓办事,一条一条地去兑现承诺。省委的领导,重在把方向、管大局、作决策、保落实,不管哪个方面,都要把民生放在优先的地位来考虑。特别是在我们的工作导向和政策取向上,要充分体现以人为本、聚焦富民的要求,真正使省委的工作开展更加符合老百姓的意愿,得到人民的真心拥护。我们追求的富民,不仅是增加群众的收入,也包括解决好群众关注的热点民生问题,从各个方面来保障和增加群众利益,增进民生福祉。我们要切实回应好民生关切,每年集中力量办几件民生大事,解决一批事关全局的民生问题。宁可政府收入少一点,开支紧张一点,也要保障好民生支出,让老百姓充分感受到江苏发展的温度。

李强强调,我们应当在江苏的发展史上留下些什么,这是一份必须用创新实践做好的答卷。江苏发展已经到了一个转型升级的重大关口,传统的发展优势正在弱化,深层次的矛盾问题正在显现,必须致力于形成新的发展优势,真正实现“转型过关”,把江苏发展带到一个新的境界。“转型过关”主要包括经济持续发展、百姓生活殷实、生态环境良好、社会和谐稳定等内涵,在这些方面我们正面临着许多新的挑战、新的课题,必须通过思想观念、体制机制、方式方法的全方位创新来实现。江苏未来的发展必须向创新聚力,以创新开路。我们要做创新的自觉践行者,带头解放思想,特别是要从过去的成功经验中、从不合时宜的陈旧观念中解放出来,开阔我们的眼界,创新我们的思路。我们要做创新生态的营造者,构建起有利于创新智慧充分迸

发、创新力量充分涌流的创新生态系统,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用,紧紧抓住人才这个核心,大力培养引进各类人才特别是高端人才,以人才集聚整合创新资源,催生更多的新技术、新产业、新模式,让江苏成为最具吸引力、最富成功机会的创新热土。我们要做创新的坚定支持者,支持各地多做一些没有先例但是顺应大势、支撑未来的事情,多做一些能给予子孙后代留下长远优势和持久利益的事情,真正能为创新者担当,从组织、制度、政策等各个层面给予全力支持。

李强强调,做好这三份答卷,我们的素质、能力、水平都需要与时俱进地有一个大提升。要不断强化理论武装,自觉用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,学习党章和党纪党规,切实增强抵御各种风险、经受各种考验的政治定力。要加强对经济社会发展规律的学习研究,特别是要关注研究发展的新趋势新动态,不断加强知识更新,提高工作的前瞻性和主动性,提升践行新发展理念的本领。要虚心向人民群众学习,向基层党员干部学习,经常深入一线,掌握实际情况,共同探讨解决问题的办法。我们要始终坚持党性原则中的团结,严格执行党的民主集中制,严格规范党内政治生活,严格遵守党的各项纪律规矩,始终把纪律规矩挺在前面,始终保持共产党人的政治本色。要以党风廉政建设带动廉洁社会建设,以优良的党风促政风带民风,在全社会形成风清气正的良好风尚。

李强说,未来五年,前景美好,重任在肩。我们要牢记习近平总书记对江苏工作的殷切期望,同心同德,砥砺奋进,不辱使命,无愧时代,为实现省第十三次党代会确定的目标任务而共同奋斗,开创江苏更加美好的明天。(耿联 郁芬)



在雄壮的《国际歌》声中,中国共产党江苏省第十三次代表大会胜利闭幕 吴胜 朱江 肖勇 摄

中国共产党江苏省第十三届委员会书记、副书记、常务委员会委员名单

书记 李强
副书记 石泰峰 吴政隆
常务委员会委员
李强 石泰峰 吴政隆 黄莉新(女) 杨岳 李小敏 王炯 樊金龙 王燕文(女) 蒋卓庆 王立科(满族) 周乃翔

中国共产党江苏省第十三届委员会委员名单 (共92名,按姓氏笔画排序)

卜宇 马明龙 马秋林 王伟(团省委) 王伟(商检局) 王奇 王炯 王秦 王天琦 王正喜 王立科(满族) 王荣平 王燕文(女) 方伟 孔海燕(女) 石泰峰 史立军 曲福田 朱立凡 朱光远 朱怀诚 李晓明(女) 刘华(女) 刘阳 刘大旺 刘捍东 许前飞 李强 李小敏 李亚平 李国华 李佩松 杨岳 杨峰 杨省世 扶明高 吴协恩 吴政隆 汪泉 张雷 张广军 张异宾 张国华 张爱军 张敬华 陆志鹏 陈杰 陈正邦 陈金虎 陈建刚 陈蒙蒙 周琪 周乃翔 周铁根 项雪龙 赵曼 胡金波 胡敏强 柳玉祥 侯学元 俞军 费少云 费高云 姚晓东 袁寿其 莫宗通 夏平 夏锦文 顾小平 徐莹 徐一平 徐鄂平 徐耀新 桑学成 黄莉新(女) 康旭平 阎立 葛道凯 蒋卓庆 蒋定之 韩立明(女) 惠建林 焦建俊 谢正义 蓝绍敏 蔡任杰 谭颖(女) 缪志红(女) 缪瑞林 樊金龙 戴源 魏国强

中国共产党江苏省第十三届委员会候补委员名单 (共17名,按得票多少排序)

张育林 张建康 陈晓东 王荣 陈刚 邓建军 钱凯法 胡建军 曹路宝 陈静 陈燕萍(女) 胡明春 刘德海 张震宇 蒋锋 许文 朱国兵

中国共产党江苏省第十三届纪律检查委员会书记、副书记、常务委员会委员名单

书记 蒋卓庆
副书记 王立平 黄继刚 刘月科 周广智
常务委员会委员
蒋卓庆 王立平 黄继刚 刘月科 周广智 赵长林 朱俊友 陈志扬 唐小英(女) 李圣华 马士光

中国共产党江苏省第十三届纪律检查委员会委员名单 (共55名,按姓氏笔画排序)

马士光 王晖 王小红(女) 王方林 王立平 王汉增 王映春 王爱平(女) 双传学 朱俊友 任利剑 刘月科 刘乐明 刘顺生 刘海涛 汤成快 许力夫 孙军 李航 李圣华 李桂琴(女) 李晓雷 杨伟 杨卫东 杨志远 吴自斌 沈文祖 沈自力 沈建生 张春福 张姬雯(女) 陆留生 陈志扬 易中懿 周广智 周政兴 周继业 郑立新 郑跃奇 练如俊 赵长林 邵虎林 姚泉江 夏存喜 夏春胜 唐小英(女) 黄利民 黄继刚 葛夕芳 葛笑天 董向阳 蒋卓庆 韩方 潘正勤 魏然

江苏省第十三次党代会 快报六评

贯彻党代会精神,兑现新承诺

现代快报首席评论员 伍里川

11月22日,江苏省第十三次党代会胜利闭幕,李强同志在讲话中强调,未来五年江苏发展的蓝图已经绘就,部署已经明确。要把蓝图变为现实,部署变成行动,关键在于各级党组织和广大党员干部带头求真务实、真抓实干。

这意味着,新江苏已经全面进入兑现新承诺的时间。“聚力创新,聚焦富民,高水平全面建成小康社会”是新江苏的“黄金眼”,把新蓝图变为美好的现实,是承前启后的新承诺。面对发展过程中遇到的种种新机遇、新挑战,果敢承诺,铿锵表态,彰显了施政抱负,弘扬了亮剑精神。

兑现新承诺既需要大局观,又需要细微之处的求真务实。“功崇惟志,业广惟勤”。“民生工作要一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,一任接着一任做”,我们干好具体工作完成具体目标,必须按照这个要求来。

抓落实、挑担子,同样要有全局意识和创新意识,正如李强同志强调的,“要紧紧关系全局的重点、影响发展的难点不放,谋划工作抓手,创新思路办法,以重点突破带动全局,以难题化解推进工作。”

“要把学习贯彻党代会精神与扎实做好本地区本部门工作紧密结合起来,细化目标任务……”,这是针对“干事策略”细心指导。

改善200万人居住条件;构建10分钟服务圈半径;全省形成1.5小时交通圈……现代快报记者采访民生部门时,这些数字入耳入心。从既能感受到政府部门的干劲,也能感受到政府部门对民意期待的热烈回应。

省党代会承载的是7900万江苏人民的新期待,满足群众要求,关切群众呼声,解决群众困难,靠大智慧,也靠实实在在的干事风格。

新江苏迈上新征程,志向高远,一诺千金!

与此同时,全省上下,要

匠心网络·放心十倍
全民向信号盲点说不
扫码参与江苏联通沃4G+放心行动
全民为速度加油
从事网络保障12年,高端网络,家有宽带一步,出得了门入不了网,能上网不能玩游戏,可专业人士都可实时维修
服务热线:23951295@qq.com